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ATA N°24/2017 DA 24ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 
24ª REUNIÃO ANUAL DO 24º PERÍODO LEGISLATIVO DAª LEGISLATURA, 
REALIZADA EM 12 DE JUNHO DE 2.017.  
 
Aos doze dias do mês de Junho do ano de dois mil e dezessete, realizou-se na 
sede da Câmara Municipal de Quarto Centenário, sito a Avenida Paraná, nº 1269, a 
16ª Reunião Ordinária da 24ª Reunião Anual, da 24ª Sessão Legislativa, da 6ª 
Legislatura. Sob a Presidência do Senhor Vereador Claudinei Carlis, com a 
presença dos demais Vereadores: Alécio Magão, Claudinei Carlis, Diogo dos 
Santos, Elizeu de Almeida, Ennio Alves Farias, Diogo dos Santos, Silvio Aparecido 
Bessani, Wilson Akio Abe e Yuri Renan de Moraes Cardoso Cairos. A presente 
reunião teve início às 20h00min e o término às 20h40min. O senhor Presidente 
solicitou o senhor Diogo dos Santos que efetuasse a leitura de um texto bíblico 
seguido de uma oração. O senhor Presidente submeteu a apreciação do soberano 
plenário em discussão e votação a Ata da sessão anterior, e aprovada por 
unanimidade de votos. O senhor Presidente solicitou o senhor Secretário Vereador 
Ennio Alves Farias, que fizesse a leitura das matérias constante para o 
expediente, sendo, INDICAÇÃO N° 050/2017 – AUTORIA DOS VEREADORES 
CLAUDINEI CARLIS, ALÉCIO MAGÃO, DIOGO DOS SANTOS, ELIZEU DE ALMEIDA, 
ENNIO ALVES FARIAS, SILVIO APARECIDO BESSANI E VALDIR ALVES DE OLIVEIRA, 
QUE A PRESENTE SUBSCREVEM COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO 
REGIMENTO INTERNO DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS 
EXCELÊNCIAS A PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO 
KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO 
COMPETENTE DESENVOLVER PROJETO OU ATRAVÉS DE OUTROS RECURSOS 
PARA COLOCAÇÃO DE PEDRAS BRITADAS NAS PRINCIPAIS ESTRADAS RURAIS DO 

MUNICÍPIO. O senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra aos 
Vereadores inscritos para o GRANDE EXPEDIENTE: O Senhor Presidente Vereador 
Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Elizeu de Almeida, cumprimentou 
o senhor Presidente, os senhores Vereadores e demais presentes e funcionários 
desta casa de lei e aqueles que nos acompanham pela internet e agradeceu a 
presença de todos os presentes. Falou da indicação nº050/2017 de autoria dos 
senhores Vereadores Claudinei, Alécio, Diogo, Elizeu, Ennio, Silvio e Valdir tem meu 
voto favorável, visto que nos temos cento e quarenta e cinquenta e quatro 
quilômetros de estradas municipais então se conseguir colocar pedras britadas seria  
uma grande conquistas esta aqui o Secretário de Administração que seria uma 
grande conquista para o nosso Município Márcio de fazer isto no nosso Município, 
com certeza via economizar muito óleo diesel e  não vai precisar de ficar parolando 
estas estradas então isto é muito viável para o nosso Município, então que venha 
atender nosso pedido esta indicação, e se for necessário volto na explicação pessoal 
se for preciso senhor Presidente. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, 
concede a palavra ao Vereador Diogo dos Santos, dispensou o uso da palavra. O 
Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador 
Silvio Aparecido Bessani, cumprimentou o senhor Presidente, os senhores 
Vereadores e demais presentes e funcionários desta casa de lei e aqueles que nos 
acompanham pela internet. Falou que a indicação nº050/217 tem meu voto favorável, 
o Marcinho esteve acompanhando com o Secretário Cido Evaristo então foi visto em 
Assis Chateaubriand este modelo destas pedras britas nas estradas rurais, então 
tenho certeza que nossas estradas vão ser muitas beneficiadas a este trabalho 
porque o cascalho mais que passa o rolo ele não compacta nas estradas então hoje 
com as granjas vinte quatro horas caminhões correndo de baixo para cima tenho 
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certeza que este trabalho vai ser muito importante para estes agricultores e os 
avicultores do nosso Município, senhor Presidente só vim dizer aqui que esta 
indicação em nome dos Vereadores Claudinei, Alécio, Diogo, Elizeu, Ennio, Silvio e 
Valdir, e agradeceu desde já esta indicação que é muito importante, obrigado e volto 
na explicação pessoal. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a 
palavra ao Vereador Valdir Alves de Oliveira, dispensou o uso da palavra. O 
Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador 
Ennio Alves Farias, cumprimentou o senhor Presidente, os senhores Vereadores e 
demais presentes e funcionários desta casa de lei e aqueles que nos acompanham 
pela internet. Falou que todos os presentes sempre venham nesta casa de leis 
porque são vocês que corrige nos todos aqui viu meus parabéns  e tem que vir 
mesmo. E esta indicação nº050/2017 sou favorável é um novo cascalhamento no qual 
já fizeram em Assis ali e disseram que é muito bom então vamos experimentar vai 
fazer lá na estrada casa do Mauro Carlucci eu também tenho propriedade lá também 
é uma indicação de quatro Vereadores Claudinei, Alécio, Diogo, Elizeu, Ennio, Silvio 
e Valdir no mais retorno aqui. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, 
concede a palavra ao Vereador Alécio Magão, dispensou o uso da palavra. O 
Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Yuri 
Renan de Moraes Cardoso Cairos, cumprimentou o senhor Presidente, os senhores 
Vereadores e demais presentes e funcionários desta casa de lei e aqueles que nos 
acompanham pela internet. Destacou a presença do Secretario da Administração 
Marcio Krachinski. Falou da indicação nº050/2017 sou favorável haja vista que o 
Prefeito junto com a equipe do pátio foram visitar em foco uma estrada lá em Assis 
Chateaubriand e viram que é uma forma da estrada gastar menos do que o próprio 
cascalho que a gente anda colocando ai, compacta mais as estradas e nossa Cidade 
de Quarto Centenário tem várias granjas e existem um pessoal que tem matrizerios 
que transportam os ovos e a uma reclamação do pessoal aqui a estrada com 
cascalho mesmo assim danifica então vai ser uma forma eficiente de atender não só 
os granjeiros mais a agricultura como num todo, então sou favorável no mais volto na 
explicação pessoal. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a 
palavra ao Vereador Wilson Akio Abe, cumprimentou o senhor Presidente, os 
senhores Vereadores e demais presentes e funcionários desta casa de lei e aqueles 
que nos acompanham pela internet. Falou que hoje nos temos apenas uma matéria 
uma indicação a ser votado de autoria dos Vereadores Claudinei, Alécio, Diogo, 
Elizeu, Ennio, Silvio e Valdir no qual eles pedem aqui para indicar ao departamento 
competente para desenvolver o projeto através de outros recursos à colocação de 
pedras britadas nas principais estradas rurais do Município, eu já fui Secretário da 
Agricultura e a gente sabe do problema que é estas estradas nossas quando chovem, 
elas acabam se deteriorando e precisa fazer manutenção periodicamente e na época 
eu me recordo bem, nos fomos visitar as estradas de Tupãssi e eles tem uma 
pedreira e eles têm o material abundante lá e fazem as estradas e carreadores com 
as pedras britadas que realmente o resultado é muito bom, provavelmente aqui para 
o nosso Município deverá ter uma estrada como piloto para ver a viabilidade à gente 
não pode achar que vai chegar e vai esparramar pedras britadas, nos precisamos ir 
com cautela vamos fazer ai uma estrada piloto e ver a viabilidade, mais o resultado é 
muito bom e se for viável financeiramente e economicamente, é claro que nos 
pretendemos estender para todas as estradas do Município, então tem aqui o meu 
voto favorável à indicação nº050/2017 e no mais eu retorno na minha explicação 
pessoal. O senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, solicita ao Senhor Vice 
Presidente Vereador Valdir Alves de Oliveira, assuma os trabalhos para que possa 
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fazer o uso da palavra. O Senhor Presidente Vereador Valdir Alves de Oliveira, 
concede a palavra ao Vereador Claudinei Carlis, cumprimentou o senhor 
Presidente, os senhores Vereadores e demais presentes e funcionários desta casa de 
lei e aqueles que nos acompanham pela internet. Falou que estamos com uma 
indicação pedindo pedras britadas para todas as estradas Municipais aqui do nosso 
Município, diante do visto que a equipe do Prefeito foi em outros Municípios e viram e 
aprovaram o projeto e é uma coisa boa para que se traga para o nosso Município, 
então diante do exposto se reunimos aqui eu mais os demais Vereadores e 
resolvemos pedir esta estrada do Mauro Carlucci e do Didio e dos Carlucci e também 
agora estamos estendendo este pedido para todas as estradas Municipais no qual 
serão cento e quarenta e quatro quilômetros de estradas, com certeza não vai ser 
britadas todas estas estradas porque a Prefeitura também não tem capacidade para 
fazer tudo isso, mais diante a início que se faça estas estradas e comece as outras 
são trabalhos dos nobres Vereadores que estão aqui defendendo o Município e a 
agricultura e também com este trabalho será enaltado também as nossas pedreiras 
da nossa região tá o que poderá vir fazer um bom trabalho e fazendo um bom 
trabalho poderá estar sempre aqui, porque tipo fez a estrada e vai ter uma 
readequação, então vão vir e vão fazer a readequação e vai ter estradas boas para 
os nossos agricultores, e também falando sobre os carreadores onde tem a leiterias, 
onde tem as granjas e pedir ao Secretário que está aqui e ao Prefeito e sempre olhe 
com os bons olhos as pessoas que dá tipo um, dois, três empregos no nosso 
Município e que traz também o ICMS para que o nosso Município possa andar então 
este é um trabalho que nos fizemos para hoje e na próxima sessão com certeza 
vocês estão convidados para vir que terá mais matérias nesta casa de leis e 
estaremos aqui defendendo, boa noite a todos e se precisar volto na explicação 
pessoal. O senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, passou para a ORDEM 
DO DIA: consta, INDICAÇÃO N° 050/2017 – AUTORIA DOS VEREADORES CLAUDINEI 
CARLIS, ALÉCIO MAGÃO, DIOGO DOS SANTOS, ELIZEU DE ALMEIDA, ENNIO ALVES 
FARIAS, SILVIO APARECIDO BESSANI E VALDIR ALVES DE OLIVEIRA, QUE A 
PRESENTE SUBSCREVEM COM RESPALDO NO ARTIGO 140 § 1O INCISO I DO 
REGIMENTO INTERNO DESTA CÂMARA, E SUBMETE AO CRIVO DE VOSSAS 
EXCELÊNCIAS A PRESENTE INDICAÇÃO, PROPOR AO EXMO. SR. REINALDO 
KRACHINSKI, MD. PREFEITO MUNICIPAL, INDICAR AO DEPARTAMENTO 
COMPETENTE DESENVOLVER PROJETO OU ATRAVÉS DE OUTROS RECURSOS 
PARA COLOCAÇÃO DE PEDRAS BRITADAS NAS PRINCIPAIS ESTRADAS RURAIS DO 

MUNICÍPIO. Colocado em discussão e votação, aprovado por unanimidades de 
votos. O senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra aos 
Vereadores inscritos para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: O Senhor Presidente 
Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Elizeu de Almeida, 
dispensou o uso da palavra. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, 
concede a palavra ao Vereador Diogo dos Santos, cumprimentou o senhor 
Presidente, os senhores Vereadores e demais presentes e funcionários desta casa de 
lei e aqueles que nos acompanham pela internet. Falou que dispensou a palavra 
senhor Presidente no grande expediente, pois a indicação tem autoria de vários 
Vereadores então para não tonar repetitivo a questão da fala deixo aqui lógico como 
foi colocado em votação e votação deixo meu voto favorável a indicação aonde faço 
parte também nesta indicação nº050/2017 aonde se trata da questão das pedras 
britadas é como o Vereador Akio falou a respeito de uma estrada piloto para ver a 
questão de custo né se realmente é viável ou não sabemos que no outro Município 
aonde foi a grupo né visitar e ver realmente que funciona no sentido que pode trazer 
mais um conforto e uma qualidade melhor de transporte seja tanto de granja e tirar a 
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produção da lavoura e tudo que cabe no sentido de que se utiliza das estradas rurais, 
acredito que a estrada piloto e como foi colocado na indicação na sessão retrasada 
se eu não me engando ou passada que foi a indicação nº044/2017 a respeito da 
estrada ali da Figueira aonde tem a propriedade do Mauro Carlucci, porque ele a 
questão é porque tem a granja  o fluxo é bem frequente dentro da necessidade que 
tem lá e realmente a estrada da Figueira sempre a gente encontra ela numa situação 
bem complicada por mais que se faça um trabalho uma estrada intensa e longa 
aonde abra os braços tanto sentindo que gente pega para o Mauro e depois vem aqui 
para a Fazenda Alvorada como vai para Rancho Alegre do Oeste então ele  é bem 
extensa e difícil ajuste de você estar trabalhando até hoje estive por lá a maquina 
esta trabalhado lá fazendo o reajuste e encontrei com um funcionário do Mauro 
Carlucci que estava pegando o rolo para levar até aonde ia arrumando e socando as 
pedras e infelizmente parece que é uma coisa praga podendo dizer quebrou a mola 
do lado esquerdo  da sustentação, então até ele ir levar  até na propriedade do Mauro 
para ver se ele conseguia  fazer alguma coisa para poder estar utilizando e 
compactando as pedras, aonde foi possível compactar subindo ali a ponte no sentido 
Quarto Centenário do Vieira bem começando da ponte, tinha as pedras muitos ruins e 
saltadas e não compactado passou  e você consegue perceber que bem mais prático 
pra você estar andando ali, então estas pedras britadas vem sim com certeza trazer 
bastante benefícios e dou como exemplo aqui não sei se o pessoal que esta aqui 
conhece Palmital e conhece o produto Paulo Ramos no carreador dele foi colocado 
as pedras britadas dai tem as numerações das pedras, mais a dele é desigual mais a 
Prefeitura fez um trabalho e realmente ficou nota mil e hoje passei por lá fui levar um 
convite até a ele  e é muito confortável você sair de uma estrada bem crítica e entra 
naquele carreador dele tudo certinho feito o levantamento com todo cuidado especial 
porque é no carreador dele ele cuida e zela por isto dai  a gente tem que levar em 
consideração isto também que a gente tem que ter o apoio dos produtores e com 
certeza os produtores vão apoiar e que para que aconteça todas as realizações, vai 
ser difícil, vai ser difícil mais que possa então como o Vereador Akio falou começar 
por uma estrada piloto que seja a do Mauro Carlucci ou se a administração achar que 
seja em outra estrada que seja feita então e que começa este trabalho no nosso 
Município para a gente conseguir diminuir a quantidade de indicação sempre pedindo 
passe o rolo compactador que faça isto e aquilo que a gente  sabe que é um trabalho 
bem complexo que a administração faz, senhor Presidente que vai deixar registrado 
aqui para a próxima sessão a gente tem outras indicações já em sequência, mais 
quero deixar registrado aqui de forma verbal que sempre tem indicação do 
Vereadores Silvio e outros Vereadores se não me recordo até eu fiz indicação no 
sentido de iluminação em nosso Município, aonde tem Ruas ou até Avenidas, 
Avenidas não mais em Ruas que faltam postes com iluminação porque uma muito 
longe uma das outras e acaba ficando aquele escuridão nas Ruas, então é um pedido 
que já vem da gestão passada que eu venho fazendo então e o senhor possa 
registrar  e que seja colocado e que se faça um estudo sim podendo dizer ao órgão 
competente para analisar ali pra ver o quanto realmente precisa e esta aqui na Rua 
Fernão Dias precisa de cinco postes com iluminação e a Prefeitura aproveitando que 
você esta aqui Marcinho possa estar realizando isto dai porque é de grande 
necessidade a gente pode até falar em segurança na onde tem mais iluminação com 
certeza o risco é menos de alguma pessoa estar chegando da Faculdade ou coisa 
parecida correr alguns risco, então é um pedido de forma verbal senhor Presidente  
que você possa registrar isso ai, e mais um pedido para encerrar a minha fala até 
estava conversando com o Akio aqui a gente tem a ponte que passa o Rio Caracol ali 
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na Fazenda Alvorada e isto é pedido estava na propriedade do senhor Antônio 
Ambrósio e conversando com o funcionário dele juntamente com ele, falou assim 
Diogo será que poderia como poder abrir mais e deixar a ponte um pouco mais larga 
para pode passar o maquinário que a gente tem que dar a volta as vezes pela estrada 
tudo ali pela PR e acaba prejudicando alguma coisa é até perigoso então a ponte é 
estreita e não tem como passar estes maquinários que são enorme estas 
colheitadeiras, então Márcio  é uma coisa da gente poder rever, e deixo senhor 
Presidente em nome de todos os Vereadores aqui esta indicação a respeito da ponte 
que passa o Rio Caracol Fazenda Alvorada, o que ti há de momento era isso e desejo 
a todos uma Boa noite e fica com Deus. O Senhor Presidente Vereador Claudinei 
Carlis, concede a palavra ao Vereador Silvio Aparecido Bessani, falou ao Vereador 
Diogo só corrigindo que é o Rio Barreiro. Falou que gostaria de dizer a todos que hoje 
e dia doze de junho dia dos namorados, parabenizar todos os namorados que queira 
dar um beijo e um abraço no seu namorado então parabéns a vocês todos e obrigado 
e boa noite a vocês todos. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, 
concede a palavra ao Vereador Valdir Alves de Oliveira, cumprimentou o senhor 
Presidente, os senhores Vereadores e demais presentes e funcionários desta casa de 
lei e aqueles que nos acompanham pela internet. Destacou a presença do Secretário 
da Administração Marcinho. Falou que é favorável a indicação das pedras britadas 
que com certeza a gente torce para que de certo, temos aviários também e a gente 
sabe da dificuldade que é as pedras e os cascalhos não tem a durabilidade que 
possam ter estas pedras britadas e com certeza a manutenção vai ser mais 
prolongados e as pedras vão ser mais resistentes então à gente torce para que de 
certo e nos mais agradecer a presença de cada um de vocês e que vocês tenham um 
bom retorno e uma boa noite. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, 
concede a palavra ao Vereador Ennio Alves Farias, falou mais uma vez da 
indicação nº050/2017 de autoria dos quatros Vereadores que já foi falado sou 
favorável também, falou também a respeito do asfalto daquela Rua que ficou pra trás 
tive uma boa notícia hoje que né Secretário que esta solicitando aquela Rua João 
Nogueira para sair aquele asfalto então parabéns, e um feliz dias dos namorados, nos 
todos somos casado, mas somos namorados eternos, parabéns para todos tá pessoal 
e boa noite e que Deus de uma semana boa para cada um de nos. O Senhor 
Presidente Vereador Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Alécio 
Magão, cumprimentou o senhor Presidente, os senhores Vereadores e demais 
presentes e funcionários desta casa de lei e aqueles que nos acompanham pela 
internet. Falou que retornou para dizer que a minha indicação nº050/2017 tem meu 
voto favorável e como eu disse a todos ai quero dizer que esta pedras britas via ser 
muito importante para o nosso Munícipio, o nosso Município é praticamente noventa 
por cento são áreas agrícolas e precisamos das estradas para escoarmos as nossas 
safras, os nossos frango e os ovos dos aviários e vai ser muito importante, agradeceu 
a presente e de todos, e parabenizou hoje o dia dos namorados e aos que são 
casados somos eternos namorados, então agradeço e muitas felicidades para todos e 
bom retorno para seus lares. O Senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, 
concede a palavra ao Vereador Yuri Renan de Moraes Cardoso Cairos, falou que 
retornou para falar que semana passada conversou com o Secretário da Saúde no 
qual levei pra ele alguns problemas que esta acontecendo aqui no Município 
reclamações que eu tive em algumas visitas e a gente conversou por um bom 
período, ele me passou que a saúde em Quarto Centenário é a única da região que 
tem o selo bronze, então quero parabenizar aqui toda equipe da saúde desde a 
faxineira ao Orlando que é Secretário da saúde e todos estão de parabéns, 
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parabenizou também o pessoal do CRAS também estive visitando ele na semana 
passada e passarmos os programas que eles fazem as palestras o atendimento que 
eles dão ao pessoal da terceira idade, então a equipe também esta de parabéns pelo 
trabalho, e na sessão passada eu parabenizei ele pessoal e quero parabenizar aqui 
no público o Vereador Ennio Farias que mudou de ideia e votou contra a alteração da 
Lei Orgânica do Município no item que nos cargos eletivos passa a receber o décimo 
terceiro e o adicional de férias, então eu parabenizo você aqui novamente, no mais 
que vocês continuem vindo nas sessões todas segundas feiras as oito horas, não só 
nas como a gente fala nas votações polêmicas mais num geral ai, acho que na 
próxima se não ser se vai ser na próxima senhor Presidente a votação da LDO e do 
PPA, o senhor Presidente respondeu vai depender da comissões  se passou pelas 
comissões a gente já pode estar pondo em plenário, com certeza né então tudo bem 
na próxima reunião, então estão todos convidados e qualquer dúvidas que vocês 
tiverem a respeito do que é e o que significa pode chegar em nos Vereadores a gente 
vai estar explicando para vocês, nos mais aproveitar o gancho e desejar  a todos os 
namorados, maridos e esposas um feliz dias dos namorados no mais uma boa noite e 
que todos voltem para o seus lares com Deus. O Senhor Presidente Vereador 
Claudinei Carlis, concede a palavra ao Vereador Wilson Akio Abe, mais uma vez 
desejou boa noite a todos, deixou um agradecimento a todos pela presença, nos 
precisamos de vocês aqui este é o exercício da cidadania e a democracia falando 
mais lato aqui no nosso Munícipio de Quarto Centenário, hoje nos tivemos só um 
requerimento para ser votado mais nos temos ai para a próxima semana a LDO para 
ser votado então nos contamos ai com a presença de vocês e é bom que vocês 
acompanhem independente da matéria que vai ser votada que vocês podem 
conhecer melhor cada representante aqui nesta casa de leis, então isso é muito 
importante para que nos possamos mostrar o nosso trabalho e cada um de nos 
fazermos ai o nosso bom trabalho e isso vai servir ai de histórico para que a gente 
estar voltando a representar todos vocês novamente, tem aqui no órgão oficial um 
convite de uma audiência pública para o dia vinte sete de junho a respeito de uma 
revisão do Plano Diretor Municipal e o assunto é a delimitação do perímetro urbano 
de Quarto Centenário, atualização dos artigos doze e treze da lei complementar 
nº006/2012 e atualizações do pano de ações e  investimentos, nesta audiência 
pública vai ser tratado especificamente este assunto, mas nos temos outros assunto 
do plano diretor que precisamos rever que esta bem ultrapassado e temos que mudar 
várias coisas e é muito importante que se façam presentes para que possam discutir 
é logico que nos como Vereador estamos ai  os representantes de vocês podem nos 
cobrar a respeito de algumas mudanças que nos precisamos fazer dentro do nosso 
Município e precisamos começar pelo plano diretor, então fica ai o convite par o dia 
vinte sete as noves horas nesta casa de lei numa terça feria e obrigado a todos e boa 
noite. O senhor Presidente Vereador Claudinei Carlis, falou que veio dizer a 
respeito da indicação das pedras britas uma coisa muito importante para o nosso 
Município e dizer a todos que além da indicação que todos os Vereadores fazem aqui 
nos queremos dizer ao Secretário aqui que gostaríamos de ver as coisas 
acontecendo e com certeza nos estaremos lá cobrando também na Prefeitura, 
cobrando Prefeito, cobrando Secretário e de todas equipes do Prefeito para que estas 
coisas possam vir é uma coisa que pode ser mais caro para o nosso Munícipio e é 
uma coisa no final que pode ser uma economia no final vai ser uma economia para 
nos, convidou a todos para o final do campeonato regional nesta quarta feira vai ser o 
time da Jóia contra o time de Formosa. Falou também a respeito do trabalho da 
Secretaria de Administração, Saúde e CRAZ sempre enaltecendo os trabalhos dos 
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Vereadores que nenhum desses segmentos conseguiria fazer um trabalho se também 
não fosse o trabalho dos Vereadores aqui né senhor Secretário que a Prefeitura 
anda, mais tem que mandar junto com a Câmara e nos sempre estaremos aqui para 
poder dar apoio também às estas secretarias. Não havendo mais nada a ser tratado 
o senhor Presidente Claudinei Carlis, declara encerrada a presente reunião, em 
seguida solicita a lavratura da presente ata que será levada à apreciação do 
Soberano Plenário. 
 
Edifício da Câmara Municipal de Quarto Centenário, Estado do Paraná, em 12 de 
Junho de 2.017. 
 
 
 
 
 
 

CLAUDINEI CARLIS                                                           ENNIO ALVES FARIAS 
PRESIDENTE                                                   SECRETÁRIO 


